



早教 培养孩子的基本素质

0~6岁是孩子大脑迅速生长发育,神经网络形成的最佳期。良好的环境、丰富的信息刺激、榜样的感染、和谐人际关系能培养孩子良好的兴趣,培养良好的性格、品德和气质;同时激发其求知欲,开发智力等。

早期教育是人的基本素质的培养过程。所谓基本素质,即健全的身体、灵敏的头脑、良好的性格、广泛的兴趣、趋向发达的语言,和对一切美好事物的喜爱。基于基本素质培养为目标,早期教育的方法自然是生活中教,游戏中学;教在有心,学在无意;环境濡染,榜样诱导;玩中有学,学中有玩;教育爱而不溺爱;讲究爱态,控制情绪;培养良好习惯。早教的目的,不只是为上小学做准备的学前教育,它是为人的一生做准备的人生奠基教育,它对人生和人才的影响正如数千年民谚所说:三岁看大,七岁看老。

早期教育理念是丰富生活中的积累。早教的根本目的是促进婴幼儿生理、心理的健康成长,使他们身体健美,智能高超,性格卓越,富有气质。每位父母都不希望孩子输在起跑线上,那就应给孩子身心健康的高起点。早期教育所给予我们和孩子们的快乐活泼、安静专注、勇敢自信、勤劳善良、有独立性、有创造精神这样的人格品质。

(本稿件由婴之杰早期教育中心提供)



英思力学生获得减免学分奖励

英思力全球大学预科 GAC2006 届秋季学生邵天华同学以 GPA3.3,雅思 6.5 分的好成绩被全美排名第 64 位的爱荷华大学录取。因 GAC 课程与爱荷华大学一年级开设课程类似,爱大给予邵天华同学高达 28 个学分的减免(相当于大学一年的课程)!这样,在英思力就读 9 个月的大学预科 GAC 课程,不仅可以免去学生在国外读语言和预科的时间及费用,更免去了大学一年的时间及学费!这一消息让英思力 2007 届春季及秋季的 GAC 学生备受鼓舞。

英思力全球大学预科 GAC 网址:www.esli-zz.com

贺彩

发达国家成我国留学生首选

近日,很多落榜学生及大学在读生、大学毕业生和家长咨询出国留学的事宜,特别是高知识、高收入家庭的学生和家长更看好留学这条路。

河南波瑞吉文化发展有限公司留学专家梁明广介绍说,目前留学人数继续攀升,留学去向主要集中在美国、英国、澳大利亚、加拿大等国家,其中美国成为超过 50% 中国学生首选的留学国家。从现状分析来看,教育、游戏制作、国际会计、房地产管理、高级护理、金融、酒店管理、环境保护、创意设计、园艺、大众传媒等专业成为了 2007 年的留学热门专业。

王培红

西安“第十届青少年全国国标舞锦标赛”落下帷幕 我省蓓思丹体育舞蹈学校夺冠

近日,在西安举办的“第十届青少年全国国标舞锦标赛”上,河南省蓓思丹体育舞蹈俱乐部获得拉丁舞团体冠军,这是我省首次在该类项目中获得冠军。

一分耕耘一分收获。据了解,蓓思丹体育舞蹈俱乐部近年来连续在全国大赛上获奖,成绩显著,备受关注。蓓思丹体育舞蹈俱乐部负责人胡海涛介绍说,他们对队员的要求很高,不但要求舞姿上优美,在舞技术方面更是要求娴熟和大胆突破。严师出高徒,在日常训练中为了追求一个动作的完美,队员们勤于练习常常被摔得伤痕累累。正是她们有着国家运动员般的毅力,才使得该舞蹈俱乐部取得一个又一个骄人的成绩。

河南省蓓思丹体育舞蹈俱乐部作为河南省拉丁舞的领军品牌,正用他们的执着和激情舞动在中原大地上。 陶子



迎奥运 小小火炬手报名进行中

活动参与对象:3~7 岁儿童

2007 年 9 月 26 日,河南省首家运动、健康型幼儿园——海文实验幼儿园,将举办“拥有健康,拥有未来!传递火炬,迎接奥运!”大型开园庆典活动,热烈欢迎家长、小朋友免费参加,共庆奥运。



一起北京 2008

河南儿童迎奥运火炬传递

传递火炬

奥运会的精神是“更快!更高!更强!”奥运健儿不仅体魄强健,而且信心百倍、不断超越自我的精神令人心灵震撼、鼓舞。本节目会让幼儿在传递火炬的同时,也充分感受传递奥运火焰的神圣使命。

河南百万儿童大签名

在全国欢庆祝迎奥运的同时,河南儿童也将以他们独特的方式来迎接 2008 北京奥运会的召开:在本次庆典上,海文实验幼儿园将在现场设制一条百米长的白绸布,供当日参加活动的儿童进行“河南百万儿童支持奥运大签名”活动。

精彩节目表演

在这欢庆的日子里,海文实验幼儿园还为到场的家长、小朋友安排了精彩的儿童才艺表演和教师歌舞,同时,健康快乐的海文幼儿园

小朋友还将为观众表演星光大道幼儿走秀节目。

和福娃合影留念

北京奥运会吉祥物福娃代表着:繁荣、欢乐、激情、健康与好运。可爱的“福娃”也会出现到本次庆典上,和福娃握握手,与福娃合影留念,让福娃的健康与好运传递给现场的每一个家长和小朋友。

有机会亲临北京

凡是 9 月 26 日来海文实验幼儿园参加庆典的适龄小朋友都将获得精美的礼品一份。所有报名参加本次活动的小火炬手除了获得荣誉证书之外,还有机会亲临北京感受奥运气氛,观看奥运比赛呢!

报名时间:9月12日-21日

火炬手报名要求:3~7岁小朋友、身体健康。

报名时请携带:出生证明或户口本、两张 1 寸照片。

贺彩

报名方式

A.现场报名:儿童本人由家长带领到位于郑东新区黄河东路与九如东路交汇处的郑东新区海文实验幼儿园现场报名。

B.电话报名:0371-67826666 67851111

C.网上报名:海文实验幼儿园(<http://www.hwbaby.com>)

主办:郑东新区海文实验幼儿园

全程媒体支持:郑州晚报社

咨询电话:67826666 67851111

游戏学院定向委培生名额仅剩 16 个

作为我市首家建立游戏人才培养体系的游戏学院,第一批游戏软件开发学员已经被多家游戏公司预订一空。我省的游戏人才培养随着游戏行业的总体发展开始逐步迈入了正轨。

游戏产业前景好

近两年,IT 业一直经历着“寒冬”,但是游戏软件业却呈现出了勃勃生机。2006 年,中国网络游戏市场运营商收入 76.8 亿元,年增长率 60%,继续保持高速增长态势,随着 3G 时代的到来,手机游戏将再次迎来发展的高潮。目前,全国现有 6000 多家游戏企业,网游用户 4000 万,并以每年 20% 的速度递增,为了适应快速发展的市场需求,游戏企业急



需大量优秀的专业人才。重视实践教学

游戏学院,以良好的信誉、强大的师资队伍、严谨的教学管理受到国家信息产业部认可,成为国家“信息技术紧缺人才培养工程”指定执行单位。游戏学院 V4.0 课程体系可以用“让游戏更好学、让游戏更好做”这几个字来概括其特点,以循序渐进的方式为零基础学员良好的学习引导,轻松掌握游戏设计与开发技能;并且以职业技能为

核心,突出实践创新能力的培养,特别注意了初、中、高级技能人才培养的衔接。目前,在郑州游戏学院出现了不少一家中两三个孩子来学习的现象,家长们就是冲着游戏学院具有丰富实战经验的老师和诱人的前景来的。

仅剩 16 个招生名额

郑州游戏学院凭借强大的师资和良好的信誉赢得了企业与学员的认可,9 月再次受北京、上海知名游戏企业委托,定向委培专业游戏人才

80 名,目前仅剩 16 个名额。

招生条件:18~35 周岁,高中(含中专、中技、职高)大专及以上学历。热爱游戏行业。

专家讲座:本周四 18:30,原金山游戏公司资深策划师刘鹏主讲

地址:郑州市文化路省体育馆南邻宝室中心 6 楼(新通桥向北 200 米路西)

电话:63979871

63979872 63979873

63979833 63979897

网址:www.zgamecollege.org

张国庆 文/图